



టీ-మీడియా

సామాజికం... ప్రజల పక్షం

మెయిన్

టీ-మీడియా న్యూస్ ఏజెన్సీ & మీడియా కన్సల్టెన్సీ

GSTIN - 36FKPSI308PIZX



అన్ని పాఠ్యాల వారికి రాజకీయ ఉపన్యాస పాయింట్స్

- ప్రత్యేక (డిజిటల్, ప్రింట్) సంచితలు

- సోషల్ మీడియా సర్టిఫికేషన్

- పత్రికలకు వార్తలు, స్టోరీలు

- అన్ని రకాల యాక్స్ డిజైనింగ్

tmedia.net.in, epaper.tmedia.net.in, News Agency & Media Consultancy, Youtube Channel, Facebook, Instagram, Twitter

ప్రెస్ మీడియా, ప్రెస్ నోట్సు, ప్రత్యేక దిన పత్రిక డిజిటల్ ఎడిషన్లు కోసం

దేశంలో ఎక్కడి వారు అయిన సంప్రదించండి :

8919710365 కు కాల్ చేయండి

సంపుటి : 6

సంచిక : 321

ఎడిటర్ : శనగపాటి మురళీకృష్ణ

శుక్రవారం 12-07-2024

పేజీలు : 3

పోడు రైతులకూ సాయం

-ఉప ముఖ్యమంత్రి మల్లు భట్టి విక్రమార్కు

టీ మీడియా, జూలై 11, ఆదిలాబాద్ : క్షేత్రస్థాయిలో రైతుల నుండి అభిప్రాయాలు సేకరించి పూర్తిస్థాయి మార్గదర్శకాలతో 'రైతుభరోసా' పథకాన్ని పక్కపూర్వంగా అమలు చేస్తామని రాష్ట్ర ఉప ముఖ్యమంత్రి మల్లు భట్టి విక్రమార్కు స్పష్టం చేశారు. గురువారం ఆదిలాబాద్ జిల్లా ఉబ్బూర్ ఏజెన్సీ కేంద్రంలోని కేబీ కాంప్లెక్స్ సమావేశ మందిరంలో రైతు భరోసా విధివిధానాల ఖరారుపై ఉమ్మడి ఆదిలాబాద్ జిల్లా రైతుల నుండి అభిప్రాయాలు, సలహాలను క్యాబినెట్ సభ సేకరించింది. క్యాబినెట్ సభ కమిటీ చైర్మన్, ఉప ముఖ్యమంత్రి భట్టి విక్రమార్కు తో పాటు మంత్రులు తుమ్మల నాగేశ్వరరావు, పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి, జిల్లా ఇన్చార్జి మంత్రి దినసరి సీతక్క శాసనసభ్యులు ఎమ్మెల్సీలు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఉప ముఖ్యమంత్రి మాట్లాడుతూ తమ ప్రభుత్వం ఇచ్చిన ఆరు గ్యారంటీ పథకాల్లో కీలకమైన రైతు భరోసా పథకాన్ని ప్రజాక్షేత్రంలో రైతుల అభిప్రాయాలకు అనుగుణంగా పక్కపూర్వంగా అమలు చేసే తీరుతుంది అన్నారు. అన్ని జిల్లాల్లో క్యాబినెట్ సభ కమిటీ పర్యటించి ప్రజా క్షేత్రం లో అభిప్రాయాలు సేకరించి ఈ అసెంబ్లీలో నివేదిక పొందుపరుస్తామని అన్నారు. పంట పెట్టుబడి సాయం కోసం అందించే రైతు భరోసా పేద బడుగు వర్గాలకు న్యాయం చేసేదిగా ఉండాలని విజ్ఞప్తులు వస్తున్నాయని అన్నారు. రైతు భరోసా సాయం పై ఇప్పటివరకు ఎలాంటి పరిమితులు ఖరారు కాలేదని, గ్రామం యూనిట్లో తీసుకోవాలని రైతులు ఎక్కువమంది సూచిస్తున్నారని పేర్కొన్నారు. పోడు రైతులకు సర్కారు సాయంపై చర్చించి నిర్ణయం తీసుకుంటామని అన్నారు.

రైతులు కోరారు. మెగ్రం జంగు అనే గిరిజన రైతు మాట్లాడుతూ మల్లారాంపైనే తాము పంట సాగు చేస్తున్నామని, ఖర్చులు పోను ఏమీ మిగడం లేదన్నారు. కౌలు రైతులకు కూడా సగం వంతు, మిగిలిన సగం ఆర్థిక సాయం పట్టా రైతులకు అందించాలని అన్నారు. వెనుకబడిన ఆదిలాబాద్ ఆదిలాబాద్ ఉమ్మడి జిల్లాలో పది ఎకరాల సాగు చేసే రైతులందరికీ తప్పకుండా రైతు భరోసా వర్తింపజేయాలని కోరారు. ఆదాయపు పన్ను చెల్లింపుదారులకు సర్కారు పంటల సాయం నిలుపుదల చేయాలని, రియల్ ఎస్టేట్ భూములు, సాగుకు పనికిరాని బీడు భూములకు కూడా పంటల పెట్టుబడి సాయాన్ని అందించాలని ప్రకాష్, గణపవంతు, అనే రైతులు కోరారు.

ప్రీమియం చెల్లించండి.. ఎమ్మెల్యే పాఠ్యం శంకర్
రైతులకు వివేక సమయంలో పరిహారం అందించే ఘన బీమా యోజన పథకాన్ని రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అమలు చేయాలని, రైతుల ప్రీమియం డబ్బులు ప్రభుత్వమే చెల్లించాలని కోరారు. బడా సాగు/కామిటీవేత్తలకు, మూడు పంటలు సాగు చేసే పెద్ద రైతులకు పంట పెట్టుబడి సాయం అందించకుండా, రాష్ట్ర ఆర్థిక పరిస్థితిని దృష్టిలో పెట్టుకొని పది ఎకరాల సాగు చేసే రైతులందరికీ రైతు భరోసా అమలు చేయాలని కోరారు.

బడ్జెట్లో 20% నిధులు ఆదిలాబాద్ కు కేటాయించాలి.. మంచెర్యాల ఎమ్మెల్యే ప్రేమ్ సాగర్ రావు
వెనుకబడిన ఆదిలాబాద్ జిల్లాలో 80 శాతం రైతులు మల్లారాంపైనే పంటలు సాగు చేసే స్వభావం ఉన్నారని, ఈ జిల్లాకు ప్రభుత్వం స్పెషల్ ప్యాకేజీ అమలు చేయాలని అన్నారు. బడ్జెట్లో ఎక్కువ మొత్తం నిధులు ఖమ్మం జిల్లాకు వెళ్తున్నాయని చలోక్రికా మాట్లాడుతూ.. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం రాచరాజుని కేంద్రంలో ఉన్న ఆదిలాబాద్ జిల్లాకు ప్రత్యేకంగా బడ్జెట్లో 20% నిధులు కేటాయించి అడుక్కోవాలని కోరారు.



అనంతరం ఉప ముఖ్యమంత్రి భట్టి విక్రమార్కు మాట్లాడుతూ ఈ పథకం అమలులో రైతులు, ప్రజల నుండి అభిప్రాయాలు సేకరించేందుకే ఉమ్మడి జిల్లాల సూచనలు స్వీకరిస్తున్నట్లు చెప్పారు. అసెంబ్లీలో ఎమ్మెల్యే కోసం మాట్లాడుతూ.. అన్ని వర్గాల రైతులను అడుకున్న మాజీ ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ రైతు బంధు పథకంతో చేరువయ్యారని, ఈ పథకంలో అక్షయ వినియోగం కోరారు.

నిర్ణయించినట్లు తెలిపారు. క్యాబినెట్ సభ కమిటీ సభ్యులు, రాష్ట్ర వ్యవసాయ శాఖ మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు మాట్లాడుతూ.. నిజమైన రైతులకి రైతుభరోసా అందించేందుకు అన్ని వర్గాల ప్రజల నుండి అభిప్రాయాలు స్వీకరిస్తున్నట్లు చెప్పారు. అన్ని వర్గాల అలోచనల మేరకు అర్హతను చిన్న, సన్నకారు రైతులకు రైతుభరోసా అందిస్తామన్నారు.

నిజమైన రైతులను అడుకుంటాం: పొంగులేటి
క్యాబినెట్ సభ కమిటీ మరో సభ్యుడు, రాష్ట్ర రెవెన్యూ శాఖ మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి మాట్లాడుతూ.. నిజమైన రైతులను ప్రభుత్వం అన్ని విధాలా అడుకుంటుందని తెలిపారు. మరో 8 ఉమ్మడి జిల్లాల్లోనూ ప్రజల అభిప్రాయాలు సేకరిస్తామన్నారు. రాజీయ అసెంబ్లీ సమావేశాల్లో నిర్ణయం తీసుకుంటామన్నారు. ఈ సమావేశంలో ఎంపీ గణెం నగేష్ శాసనసభ్యులు అనిల్ జాడవ, రామారావు పటిల్, హరీష్ రావు, వెంకటేశ్వర్లు, పెద్దపల్లి ఎంపీ వంశీ, జిల్లా కలెక్టర్లు పాల్గొన్నారు.

10 ఎకరాల పరిమితి విధించండి..
ప్రభుత్వం అందించే పంట పెట్టుబడి సాయం రాష్ట్ర ఆర్థిక భారం దృష్ట్యా పెద్ద రైతులకు పన్నుపెట్టి పేద, దళిత గిరిజన రైతులకు అందించాలని పలువురు

దేశాభివృద్ధికి సాయపడుతున్న...

విశాఖ స్టీల్ ప్లాంట్

- విజిల్ బుక్ లో కేంద్ర మంత్రి ఆసక్తికర వ్యాఖ్యలు
- నాలుగు గంటలకు పైగా సందర్శన



టీ మీడియా, జూలై 11, విశాఖపట్టణం: అయితే కుమార స్వామి రాకపై ఉక్కు సహాయ మంత్రి శ్రీనివాస్ పర్మ కోంత హింట్ ఇవ్వడంతో అనిశ్చితి తొలగింది. కానీ ఏకంగా కేంద్ర ఉక్కు మంత్రినే ఫ్లాంట్లో ఉండడంతో ఏం జరుగుతుందో అన్న చర్చ పెద్ద ఎత్తున జరిగింది. శ్రీనివాస్ పర్మ చెప్పిన దాని ప్రకారం కేంద్ర ఉక్కు మంత్రి పర్మకు అదృశ్యంగా ఏమీ జరగవని, పెట్టుబడుల ఉపసంహరణ నిర్ణయం ప్రధాని అధ్యక్షతన కేంద్ర కేబినెట్ తీసుకున్న నిర్ణయంపై ఆధారపడి ఉంటుంది. ఈ నేపథ్యంలోనే ఫ్లాంట్ స్థితిగతులను నేరుగా తెలుసుకునేందుకే పస్తున్నామని చెప్పుకోవచ్చు శ్రీనివాస్ పర్మ. దీంతో నిన్నటికే ఆ అనిశ్చితి తొలగింది. రోజుల విశాఖ బూర్లో భాగంగా కేంద్ర ఉక్కు శాఖ మంత్రి కుమార స్వామి గురువారం ఉదయం స్టీల్ ప్లాంట్ ను పరిశీలించారు. ఫ్లాంట్లోని కోక్ ఓవెన్లో ఈడి పర్మ డిపార్ట్మెంట్, ఎన్.ఎం.ఎస్.ఆర్. సెల్ రామ్ మిల్ విభాగాలను సందర్శించారు. అక్కడ జరుగుతున్న ఉత్పత్తిని అడిగి తెలుసుకున్నారు. సుమారు గంటలకు పైగా ఫ్లాంట్లోనే తిరిగారు. మంత్రి కుమారస్వామి, ఆ తర్వాత అడ్మిన్ బిల్డింగ్ కు వెళ్లి విశాఖ ఉక్కు సీఎండ్ అతల్ భట్, ఇతర అధికారులతో సమావేశం అయ్యారు. ఫ్లాంట్ సమూహాన్ని పూర్తిగా పరిశీలించారు. దాదాపు నాలుగు గంటలకు పైగా స్టీల్ ప్లాంట్ సందర్శనలోనే గడిపారు మంత్రి కుమారస్వామి. ఆ తర్వాత కార్మిక సంఘాల నాయకులతో మంత్రి

కుమారస్వామి సమావేశమయ్యారు. స్టీల్ ప్లాంట్ ప్రైవేటు పరం కాకుండా అవసరమైన చర్యలు తీసుకోవాలని కార్మిక నేతలు మంత్రిని కోరారు. అవసరమైతే ప్రభుత్వం రంగం సంస్థ స్టీల్ అథారిటీ ఆఫ్ ఇండియా.. సెయిల్లో విలీనం చేయాలని కోరారు. అందరి వివరాలు విన్నాక మంత్రి దేశాభివృద్ధికి సాయపడుతున్నదన్న సంగతి అర్థమైందన్నారు. స్టీల్ ప్లాంట్ అభ్యయనం కోసం తాను వచ్చానన్నారు. ఇక్కడి పరిస్థితిని ప్రధానికి వివరిస్తానని వెల్లడించారు. స్టానియం సెంటిమెంట్, కార్మికుల జీవనోపాధి తనకు బాగా అర్థమైనదని మంత్రి చెప్పారు. ఈ ఫ్లాంట్ ను పరిశీలించడమే బాధ్యతగా ముందుకు వెళతామన్నారు. ప్రధాని ఆశీస్సులతో స్టీల్ ప్లాంట్ ను వంద శాతం పునరుద్ధరించే అవకాశమున్నదని చెప్పారు. అన్నింటికంటే అతి ముఖ్యంగా వైజాగ్ స్టీల్ ప్లాంట్ ను ప్రయోజనీకరించే ప్రయత్నం లేదని స్పష్టం చేశారు. ప్రైవేటీకరిస్తారని మీకు ఎవరు చెప్పారని ప్రశ్నించారు. కేంద్ర ఉక్కు శాఖ మంత్రి కుమారస్వామి పర్యటనతో స్టీల్ ప్లాంట్ పరిశీలనకు సానుకూల పరిస్థితి ఏర్పడిందన్నారు డీడీపీ ఏపీ అధ్యక్షుడు, ఎమ్మెల్యే పల్లె శ్రీనివాసరావు. ఎంపీలు కలిసిన 14 రోజుల్లోనే కేంద్ర మంత్రి కుమారస్వామి విశాఖకు వచ్చారని, అందరం అభిప్రాయాలు తెలుసుకున్నారని చెప్పారు. స్టీల్ ప్లాంట్ ను కాపాడుతామని చెప్పిన మంత్రిని ఆర్థిక భారం లేకుండా చూడాలని కోరినట్లు పల్లె తెలిపారు. బ్యాంకుల్లో లోన్లు ఇవ్వాలంటే కేంద్ర ప్రభుత్వం అధీనంలో ఉన్న భూములను అర్బిఎంఎల్ పేరుపై మార్చాలని, లేదంటే స్టీల్ ప్లాంట్ ను సొంత గనులు కేటాయించాలని, అది ఆర్థిక భారం లేకుండా చూడాలని కోరినట్లు పల్లె తెలిపారు. స్టీల్ ప్లాంట్ పై మేనేజర్లతో చెప్పినట్లే జరుగుతుందన్నారు.

వైసీపీ చెప్పేవన్నీ అబద్ధాలే..

-విశాఖ స్టీల్ ప్లాంట్ పై చంద్రబాబు కీలక వ్యాఖ్యలు

టీ మీడియా, జూలై 11, పోలవరం: ఉత్తరాంధ్ర ప్రజలు భారీ ఎస్టీయే కూలమిని మెజారిటీలో గెలిపించారన్నారు సీఎం చంద్రబాబు. రాజకీయాల్లో విప్లవీగన వారికి ప్రజలు తగిన శిక్ష వేశారని చరకలు అందించారు. రాష్ట్రం నిలదొక్కుకోవడానికి తమ బాధ్యత తాము నిర్వహిస్తామని అన్నారు. ఆంధ్రప్రదేశ్ లో కూలమి అధికారంలోకి వచ్చిన తరువాత తొలిసారి ఉత్తరాంధ్రలో పర్మించారు సీఎం చంద్రబాబు. పోలవరం ఎడమకాలువ పనులను పరిశీలించడంతో పాటూ భోగాపురం ఎయిర్ పోర్టు పనులపై అధికారులను అడిగి తెలుసుకోవచ్చు. ఈ సందర్భంగా ఏర్పాటు చేసిన మీడియా సమావేశంలో కౌన్సిల్ కీలక వ్యాఖ్యలు చేశారు. రాష్ట్రంలో ప్రభుత్వమే కాకుండా ప్రజలు కూడా అభివృద్ధికి సహకరించాలని కోరారు. విశాఖ స్టీల్ ప్లాంట్ ప్రైవేటీకరణను తాను ఒప్పుకున్నామని చెబుతున్నారని.. అవన్నీ అబద్ధాలని అన్నారు సీఎం చంద్రబాబు. గతంలో వాజపేయి హయాంలోనే ప్రైవేటీకరణ చేస్తామన్నట్లు అధ్యక్షులను స్పష్టం చేశారు. ఈ సారి విశాఖ ప్రైవేటీకరణ జరగకుండా కాపాడుతామన్నారు. ఉత్తరాంధ్ర సుజల ప్రసంగి పనులు 5 ఏకర క్రితం ఎలా ఉన్నాయో ఇప్పుడు అలానే ఉన్నాయని చంద్రబాబు అన్నారు. గత ప్రభుత్వ నిర్లక్ష్యంతో పనులు జరగలేదని చంద్రబాబు విమర్శించారు. డీడీపీ హయాంలో పోలవరం పనులు 72 శాతం పూర్తి చేసే.. జగన్ ప్రభుత్వం దయాప్రవృత్తి వాల్సీ గోదావరిలో కలిపేసినది ఆరోపించారు. జగన్ ప్రభుత్వం వైఖ్యంతోనే పోలవరం ప్రాజెక్టులో దయాప్రవృత్తి వాల్, కావర్ డ్యామ్స్ నిర్మిస్తారని విమర్శించారు. ఉత్తరాంధ్ర సుజల ప్రసంగి పనులు పూర్తి కావడానికి సమయం పడుతుందని.. అనకాపల్లి ప్రాంత రైతుల కోసం పునరాభివృద్ధిని లిఫ్ట్ పనులను వేగంగా పూర్తి చేస్తామని సీఎం చంద్రబాబు అన్నారు. వెంటనే నిధులు విడుదల చేసే పనులు పూర్తి చేయాలని అధికారులను అక్కడికక్కడే ఆదేశించారు.



రెవెన్యూ అధికారుల తడకా

- బెడిసికొట్టిన రైతు బంధు ధమాకా.
- వ్యవసాయం ముసుగులో అక్రమ లో అవుట్లు

టీ మీడియా, జూలై 11, పులివెందుల: రైతు బంధు స్కీమును తనకు అనుకూలంగా మార్చుకుని అతిపెద్ద స్వామిని పొందాడు ఒక భూ యాజమాని. వ్యవసాయ భూమిగా ఉన్న పోలాన్ని ఓపెన్ ప్లాట్లుగా మార్చాడు. ఈ ఘటన మేధుల్-మల్కాజిగిరి జిల్లాలోని పులివెందుల మండలంలో చోటు చేసుకుంది. అయితే అదే క్రమంలో రైతు ముసుగు వేసుకుని తన పొలంలో వ్యవసాయం చేస్తున్నట్లు చూపించి కొంత కాలంగా ప్రభుత్వం అందించే రైతు బంధు పథకం ద్వారా లబ్ధి పొందుతున్నాడు. ఈ విషయం అలసల్లోని వెలగలోకి వచ్చింది. ఇప్పటి వరకూ తన 33 ఎకరాల భూమికి సంబంధించి ప్రభుత్వ సంక్షేమ పథకం ద్వారా రూ. 16 లక్షలు పొందినట్లు అధికారులు గుర్తించారు. పంట పండించే భూమిని వ్యవసాయేతర భూమిగా మార్చి సమయంలో రాష్ట్రపతి డ్రాఫ్ట్ లోని కమిషన్ ముద్రలు ఉభయ సభలను ఉద్దేశించి మాట్లాడుతూ.. మోటి 3.5% ఉన్న ప్రభుత్వం సంస్కరణలను వేగవంతం చేయాలని కోరుకుంటున్నామని చెప్పారు. రైతు బంధు పథకం ద్వారా లబ్ధి పొందాడు. ఈ ఘటన మేధుల్-మల్కాజిగిరి జిల్లాలోని పులివెందుల మండలంలో చోటు చేసుకుంది. అయితే అదే క్రమంలో రైతు ముసుగు వేసుకుని తన పొలంలో వ్యవసాయం చేస్తున్నట్లు చూపించి కొంత కాలంగా ప్రభుత్వం అందించే రైతు బంధు పథకం ద్వారా లబ్ధి పొందుతున్నాడు. ఈ విషయం అలసల్లోని వెలగలోకి వచ్చింది. ఇప్పటి వరకూ తన 33 ఎకరాల భూమికి సంబంధించి ప్రభుత్వ సంక్షేమ పథకం ద్వారా రూ. 16 లక్షలు పొందినట్లు అధికారులు గుర్తించారు. పంట పండించే భూమిని వ్యవసాయేతర భూమిగా మార్చి సమయంలో రాష్ట్రపతి డ్రాఫ్ట్ లోని కమిషన్ ముద్రలు ఉభయ సభలను ఉద్దేశించి మాట్లాడుతూ.. మోటి 3.5% ఉన్న ప్రభుత్వం సంస్కరణలను వేగవంతం చేయాలని కోరుకుంటున్నామని చెప్పారు. రైతు బంధు పథకం ద్వారా లబ్ధి పొందాడు. ఈ ఘటన మేధుల్-మల్కాజిగిరి జిల్లాలోని పులివెందుల మండలంలో చోటు చేసుకుంది. అయితే అదే క్రమంలో రైతు ముసుగు వేసుకుని తన పొలంలో వ్యవసాయం చేస్తున్నట్లు చూపించి కొంత కాలంగా ప్రభుత్వం అందించే రైతు బంధు పథకం ద్వారా లబ్ధి పొందుతున్నాడు. ఈ విషయం అలసల్లోని వెలగలోకి వచ్చింది. ఇప్పటి వరకూ తన 33 ఎకరాల భూమికి సంబంధించి ప్రభుత్వ సంక్షేమ పథకం ద్వారా రూ. 16 లక్షలు పొందినట్లు అధికారులు గుర్తించారు. పంట పండించే భూమిని వ్యవసాయేతర భూమిగా మార్చి సమయంలో రాష్ట్రపతి డ్రాఫ్ట్ లోని కమిషన్ ముద్రలు ఉభయ సభలను ఉద్దేశించి మాట్లాడుతూ.. మోటి 3.5% ఉన్న ప్రభుత్వం సంస్కరణలను వేగవంతం చేయాలని కోరుకుంటున్నామని చెప్పారు. రైతు బంధు పథకం ద్వారా లబ్ధి పొందాడు. ఈ ఘటన మేధుల్-మల్కాజిగిరి జిల్లాలోని పులివెందుల మండలంలో చోటు చేసుకుంది. అయితే అదే క్రమంలో రైతు ముసుగు వేసుకుని తన పొలంలో వ్యవసాయం చేస్తున్నట్లు చూపించి కొంత కాలంగా ప్రభుత్వం అందించే రైతు బంధు పథకం ద్వారా లబ్ధి పొందుతున్నాడు. ఈ విషయం అలసల్లోని వెలగలోకి వచ్చింది. ఇప్పటి వరకూ తన 33 ఎకరాల భూమికి సంబంధించి ప్రభుత్వ సంక్షేమ పథకం ద్వారా రూ. 16 లక్షలు పొందినట్లు అధికారులు గుర్తించారు. పంట పండించే భూమిని వ్యవసాయేతర భూమిగా మార్చి సమయంలో రాష్ట్రపతి డ్రాఫ్ట్ లోని కమిషన్ ముద్రలు ఉభయ సభలను ఉద్దేశించి మాట్లాడుతూ.. మోటి 3.5% ఉన్న ప్రభుత్వం సంస్కరణలను వేగవంతం చేయాలని కోరుకుంటున్నామని చెప్పారు. రైతు బంధు పథకం ద్వారా లబ్ధి పొందాడు. ఈ ఘటన మేధుల్-మల్కాజిగిరి జిల్లాలోని పులివెందుల మండలంలో చోటు చేసుకుంది. అయితే అదే క్రమంలో రైతు ముసుగు వేసుకుని తన పొలంలో వ్యవసాయం చేస్తున్నట్లు చూపించి కొంత కాలంగా ప్రభుత్వం అందించే రైతు బంధు పథకం ద్వారా లబ్ధి పొందుతున్నాడు. ఈ విషయం అలసల్లోని వెలగలోకి వచ్చింది. ఇప్పటి వరకూ తన 33 ఎకరాల భూమికి సంబంధించి ప్రభుత్వ సంక్షేమ పథకం ద్వారా రూ. 16 లక్షలు పొందినట్లు అధికారులు గుర్తించారు. పంట పండించే భూమిని వ్యవసాయేతర భూమిగా మార్చి సమయంలో రాష్ట్రపతి డ్రాఫ్ట్ లోని కమిషన్ ముద్రలు ఉభయ సభలను ఉద్దేశించి మాట్లాడుతూ.. మోటి 3.5% ఉన్న ప్రభుత్వం సంస్కరణలను వేగవంతం చేయాలని కోరుకుంటున్నామని చెప్పారు. రైతు బంధు పథకం ద్వారా లబ్ధి పొందాడు. ఈ ఘటన మేధుల్-మల్కాజిగిరి జిల్లాలోని పులివెందుల మండలంలో చోటు చేసుకుంది. అయితే అదే క్రమంలో రైతు ముసుగు వేసుకుని తన పొలంలో వ్యవసాయం చేస్తున్నట్లు చూపించి కొంత కాలంగా ప్రభుత్వం అందించే రైతు బంధు పథకం ద్వారా లబ్ధి పొందుతున్నాడు. ఈ విషయం అలసల్లోని వెలగలోకి వచ్చింది. ఇప్పటి వరకూ తన 33 ఎకరాల భూమికి సంబంధించి ప్రభుత్వ సంక్షేమ పథకం ద్వారా రూ. 16 లక్షలు పొందినట్లు అధికారులు గుర్తించారు. పంట పండించే భూమిని వ్యవసాయేతర భూమిగా మార్చి సమయంలో రాష్ట్రపతి డ్రాఫ్ట్ లోని కమిషన్ ముద్రలు ఉభయ సభలను ఉద్దేశించి మాట్లాడుతూ.. మోటి 3.5% ఉన్న ప్రభుత్వం సంస్కరణలను వేగవంతం చేయాలని కోరుకుంటున్నామని చెప్పారు. రైతు బంధు పథకం ద్వారా లబ్ధి పొందాడు. ఈ ఘటన మేధుల్-మల్కాజిగిరి జిల్లాలోని పులివెందుల మండలంలో చోటు చేసుకుంది. అయితే అదే క్రమంలో రైతు ముసుగు వేసుకుని తన పొలంలో వ్యవసాయం చేస్తున్నట్లు చూపించి కొంత కాలంగా ప్రభుత్వం అందించే రైతు బంధు పథకం ద్వారా లబ్ధి పొందుతున్నాడు. ఈ విషయం అలసల్లోని వెలగలోకి వచ్చింది. ఇప్పటి వరకూ తన 33 ఎకరాల భూమికి సంబంధించి ప్రభుత్వ సంక్షేమ పథకం ద్వారా రూ. 16 లక్షలు పొందినట్లు అధికారులు గుర్తించారు. పంట పండించే భూమిని వ్యవసాయేతర భూమిగా మార్చి సమయంలో రాష్ట్రపతి డ్రాఫ్ట్ లోని కమిషన్ ముద్రలు ఉభయ సభలను ఉద్దేశించి మాట్లాడుతూ.. మోటి 3.5% ఉన్న ప్రభుత్వం సంస్కరణలను వేగవంతం చేయాలని కోరుకుంటున్నామని చెప్పారు. రైతు బంధు పథకం ద్వారా లబ్ధి పొందాడు. ఈ ఘటన మేధుల్-మల్కాజిగిరి జిల్లాలోని పులివెందుల మండలంలో చోటు చేసుకుంది. అయితే అదే క్రమంలో రైతు ముసుగు వేసుకుని తన పొలంలో వ్యవసాయం చేస్తున్నట్లు చూపించి కొంత కాలంగా ప్రభుత్వం అందించే రైతు బంధు పథకం ద్వారా లబ్ధి పొందుతున్నాడు. ఈ విషయం అలసల్లోని వెలగలోకి వచ్చింది. ఇప్పటి వరకూ తన 33 ఎకరాల భూమికి సంబంధించి ప్రభుత్వ సంక్షేమ పథకం ద్వారా రూ. 16 లక్షలు పొందినట్లు అధికారులు గుర్తించారు. పంట పండించే భూమిని వ్యవసాయేతర భూమిగా మార్చి సమయంలో రాష్ట్రపతి డ్రాఫ్ట్ లోని కమిషన్ ముద్రలు ఉభయ సభలను ఉద్దేశించి మాట్లాడుతూ.. మోటి 3.5% ఉన్న ప్రభుత్వం సంస్కరణలను వేగవంతం చేయాలని కోరుకుంటున్నామని చెప్పారు. రైతు బంధు పథకం ద్వారా లబ్ధి పొందాడు. ఈ ఘటన మేధుల్-మల్కాజిగిరి జిల్లాలోని పులివెందుల మండలంలో చోటు చేసుకుంది. అయితే అదే క్రమంలో రైతు ముసుగు వేసుకుని తన పొలంలో వ్యవసాయం చేస్తున్నట్లు చూపించి కొంత కాలంగా ప్రభుత్వం అందించే రైతు బంధు పథకం ద్వారా లబ్ధి పొందుతున్నాడు. ఈ విషయం అలసల్లోని వెలగలోకి వచ్చింది. ఇప్పటి వరకూ తన 33 ఎకరాల భూమికి సంబంధించి ప్రభుత్వ సంక్షేమ పథకం ద్వారా రూ. 16 లక్షలు పొందినట్లు అధికారులు గుర్తించారు. పంట పండించే భూమిని వ్యవసాయేతర భూమిగా మార్చి సమయంలో రాష్ట్రపతి డ్రాఫ్ట్ లోని కమిషన్ ముద్రలు ఉభయ సభలను ఉద్దేశించి మాట్లాడుతూ.. మోటి 3.5% ఉన్న ప్రభుత్వం సంస్కరణలను వేగవంతం చేయాలని కోరుకుంటున్నామని చెప్పారు. రైతు బంధు పథకం ద్వారా లబ్ధి పొందాడు. ఈ ఘటన మేధుల్-మల్కాజిగిరి జిల్లాలోని పులివెందుల మండలంలో చోటు చేసుకుంది. అయితే అదే క్రమంలో రైతు ముసుగు వేసుకుని తన పొలంలో వ్యవసాయం చేస్తున్నట్లు చూపించి కొంత కాలంగా ప్రభుత్వం అందించే రైతు బంధు పథకం ద్వారా లబ్ధి పొందుతున్నాడు. ఈ విషయం అలసల్లోని వెలగలోకి వచ్చింది. ఇప్పటి వరకూ తన 33 ఎకరాల భూమికి సంబంధించి ప్రభుత్వ సంక్షేమ పథకం ద్వారా రూ. 16 లక్షలు పొందినట్లు అధికారులు గుర్తించారు. పంట పండించే భూమిని వ్యవసాయేతర భూమిగా మార్చి సమయంలో రాష్ట్రపతి డ్రాఫ్ట్ లోని కమిషన్ ముద్రలు ఉభయ సభలను ఉద్దేశించి మాట్లాడుతూ.. మోటి 3.5% ఉన్న ప్రభుత్వం సంస్కరణలను వేగవంతం చేయాలని కోరుకుంటున్నామని చెప్పారు. రైతు బంధు పథకం ద్వారా లబ్ధి పొందాడు. ఈ ఘటన మేధుల్-మల్కాజిగిరి జిల్లాలోని పులివెందుల మండలంలో చోటు చేసుకుంది. అయితే అదే క్రమంలో రైతు ముసుగు వేసుకుని తన పొలంలో వ్యవసాయం చేస్తున్నట్లు చూపించి కొంత కాలంగా ప్రభుత్వం అందించే రైతు బంధు పథకం ద్వారా లబ్ధి పొందుతున్నాడు. ఈ విషయం అలసల్లోని వెలగలోకి వచ్చింది. ఇప్పటి వరకూ తన 33 ఎకరాల భూమికి సంబంధించి ప్రభుత్వ సంక్షేమ పథకం ద్వారా రూ. 16 లక్షలు పొందినట్లు అధికారులు గుర్తించారు. పంట పండించే భూమిని వ్యవసాయేతర భూమిగా మార్చి సమయంలో రాష్ట్రపతి డ్రాఫ్ట్ లోని కమిషన్ ముద్రలు ఉభయ సభలను ఉద్దేశించి మాట్లాడుతూ.. మోటి 3.5% ఉన్న ప్రభుత్వం సంస్కరణలను వేగవంతం చేయాలని కోరుకుంటున్నామని చెప్పారు. రైతు బంధు పథకం ద్వారా లబ్ధి పొందాడు. ఈ ఘటన మేధుల్-మల్కాజిగిరి జిల్లాలోని పులివెందుల మండలంలో చోటు చేసుకుంది. అయితే అదే క్రమంలో రైతు ముసుగు వేసుకుని తన పొలంలో వ్యవసాయం చేస్తున్నట్లు చూపించి కొంత కాలంగా ప్రభుత్వం అందించే రైతు బంధు పథకం ద్వారా లబ్ధి పొందుతున్నాడు. ఈ విషయం అలసల్లోని వెలగలోకి వచ్చింది. ఇప్పటి వరకూ తన 33 ఎకరాల భూమికి సంబంధించి ప్రభుత్వ సంక్షేమ పథకం ద్వారా రూ. 16 లక్షలు పొందినట్లు అధికారులు గుర్తించారు. పంట పండించే భూమిని వ్యవసాయేతర భూమిగా మార్చి సమయంలో రాష్ట్రపతి డ్రాఫ్ట్ లోని కమిషన్ ముద్రలు ఉభయ సభలను ఉద్దేశించి మాట్లాడుతూ.. మోటి 3.5% ఉన్న ప్రభుత్వం సంస్కరణలను వేగవంతం చేయాలని కోరుకుంటున్నామని చెప్పారు. రైతు బంధు పథకం ద్వారా లబ్ధి పొందాడు. ఈ ఘటన మేధుల్-మల్కాజిగిరి జిల్లాలోని పులివెందుల మండలంలో చోటు చేసుకుంది. అయితే అదే క్రమంలో రైతు ముసుగు వేసుకుని తన పొలంలో వ్యవసాయం చేస్తున్నట్లు చూపించి కొంత కాలంగా ప్రభుత్వం అందించే రైతు బంధు పథకం ద్వారా లబ్ధి పొందుతున్నాడు. ఈ విషయం అలసల్లోని వెలగలోకి వచ్చింది. ఇప్పటి వరకూ తన 33 ఎకరాల భూమికి సంబంధించి ప్రభుత్వ సంక్షేమ పథకం ద్వారా రూ. 16 లక్షలు పొందినట్లు అధికారులు గుర్తించారు. పంట పండించే భూమిని వ్యవసాయేతర భూమిగా మార్చి సమయంలో రాష్ట్రపతి డ్రాఫ్ట్ లోని కమిషన్ ముద్రలు ఉభయ సభలను ఉద్దేశించి మాట్లాడుతూ.. మోటి 3.5% ఉన్న ప్రభుత్వం సంస్కరణలను వేగవంతం చేయాలని కోరుకుంటున్నామని చెప్పారు. రైతు బంధు పథకం ద్వారా లబ్ధి పొందాడు. ఈ ఘటన మేధుల్-మల్కాజిగిరి జిల్లాలోని పులివెందుల మండలంలో చోటు చేసుకుంది. అయితే అదే క్రమంలో రైతు ముసుగు వేసుకుని తన పొలంలో వ్యవసాయం చేస్తున్నట్లు చూపించి కొంత కాలంగా ప్రభుత్వం అందించే రైతు బంధు పథకం ద్వారా లబ్ధి పొందుతున్నాడు. ఈ విషయం అలసల్లోని వెలగలోకి వచ్చింది. ఇప్పటి వరకూ తన 33 ఎకరాల భూమికి సంబంధించి ప్రభుత్వ సంక్షేమ పథకం ద్వారా రూ. 16 లక్షలు పొందినట్లు అధికారులు గుర్తించారు. పంట పండించే భూమిని వ్యవసాయేతర భూమిగా మార్చి సమయంలో రాష్ట్రపతి డ్రాఫ్ట్ లోని కమిషన్ ముద్రలు ఉభయ సభలను ఉద్దేశించి మాట్లాడుతూ.. మోటి 3.5% ఉన్న ప్రభుత్వం సంస్కరణలను వేగవంతం చేయాలని కోరుకుంటున్నామని చెప్పారు. రైతు బంధు పథకం ద్వారా లబ్ధి పొందాడు. ఈ ఘటన మేధుల్-మల్కాజిగిరి జిల్లాలోని పులివెందుల మండలంలో చోటు చేసుకుంది. అయితే అదే క్రమంలో రైతు ముసుగు వేసుకుని తన పొలంలో వ్యవసాయం చేస్తున్నట్లు చూపించి కొంత కాలంగా ప్రభుత్వం అందించే రైతు బంధు పథకం ద్వారా లబ్ధి పొందుతున్నాడు. ఈ

ఫీజుల గోడు తీరేది ఎప్పుడు

సకాలంలో లపై చలో కలెక్టర్ల

నిర్వహించిన ఎన్ఎఫ్ఎస్ నేతలు

టీ మీడియా, జూలై 11, వనపర్తి బ్యూరో : వనపర్తి విద్యార్థి ఫెడరేషన్ ఎన్ఎఫ్ఎస్ వనపర్తి జిల్లా కమిటీ ఆధ్వర్యంలో పెండింగ్లో ఉన్న స్కాలర్షిప్స్, ఫీజు రియంబర్స్ మొదల విషయాలపై, విద్యార్థులకు సమస్యలు పరిష్కారం చేయాలని డిమాండ్ చేస్తూ వనపర్తి జిల్లా చలో కలెక్టర్ల కు భారీగా విద్యార్థులు రాల్చిగా వెళ్లి ముట్టడి చేయడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా ఎన్ఎఫ్ఎస్ వనపర్తి జిల్లా అధ్యక్ష, కార్యదర్శి రాఘవ, ఎం. ఆది మాట్లాడుతూ కోటి ఆలతో కొట్లాడి తెచ్చుకున్న తెలంగాణ రాష్ట్రంలో ఉన్నత విద్య అందకారంలో ఉంది మొదల పడేట్లు పొందిన బిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం పేద విద్యార్థుల చదువులపై చిన్న చూపు చూసింది. పేద విద్యార్థులు అందులోనూ ఎస్సీ, ఎస్టీ, బీసీ సామాజికంగా వెనకబడిన తరగతుల విద్యార్థులు ఉన్నత చదువులు ఉపకార వేతనాలు, ఫీజు రియంబర్షింగ్ పై ఆధారపడి చదువుతున్నారు. గత ఆరేళ్లు నుండి విద్యార్థులకు ఇవ్వవలసిన ఫీజులను ప్రభుత్వం



చెల్లించకపోవడంతో విద్యార్థులు చదువులను మధ్యలోనే మానేయాల్సిన దుస్థితి ఎదురైంది. తెలంగాణ రాష్ట్రంలో సంవత్సరానికి 14 లక్షల మంది విద్యార్థులు స్కాలర్షిప్ కోసం దరఖాస్తు చేసుకుంటున్నారు. వీరికి సంవత్సరానికి మూడు నెల కోట్ల అవసరం అవుతాయి. కానీ గత ఆరు సంవత్సరాల నుంచి మొత్తం 8,214 కోట్ల రూపాయల ఫీజు బకాయిలు ఉన్నాయని

ప్రభుత్వం విద్యార్థులు ఆందోళన చేసినప్పుడు లోకెన్దుకార్ చేయడం తప్ప బ్రెజిలీ నుండి ఒక్క రూపాయి కూడా నిధులు విడుదల చేయకపోవడం సిగ్గుచేటు అన్నారు. ప్రభుత్వం, పాలకులు మారిన విద్యార్థుల జీవితాలు మారడం లేదని విమర్శించారు. తక్షణమే పెండింగ్ లో ఉన్న ఫీజు బకాయిలను విడుదల చేసి కళాశాలలో మధ్యాహ్న భోజనాన్ని అమలు

మొక్కలు నాటడంతో పాటు పరిరక్షణపై ప్రత్యేక దృష్టి సారించాలి

ఎమ్మెల్యే తూడి మేఘా రెడ్డి

టీ మీడియా, జూలై 11, వనపర్తి బ్యూరో : వన మహాత్మ్యం కార్యక్రమంలో భాగంగా వాటిని ప్రతి మొక్కను పసిపిల్లాడిలా కాపాడుకోవాలని, లక్షల సంఖ్యలో మొక్కలు నాటడంపై పెట్టిన దృష్టిని వాటిని సంరక్షించే చర్యలపై దృష్టి సారించాలని వనపర్తి ఎమ్మెల్యే తూడి మేఘారెడ్డి సూచించారు. గురువారం వనపర్తి మండలం సవాయిగూడెం గ్రామ శివారులోనే ఫారెస్ట్ స్టలంలో ఏర్పాటు చేసిన మొక్కలు నాటే కార్యక్రమంలో ఎమ్మెల్యే పాల్గొని మొక్కలను నాటారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ... చెట్లను పెంచడం ద్వారా పుష్కలంగా ప్రాణవాయువు లభించడంతో పాటు వర్షాలు సమృద్ధిగా కురుస్తాయని, ప్రతి ఒక్కరు పుట్టినరోజులకు పెళ్లిరోజులకు వందగ రోజులలో ఇండ్ల వద్ద పంట పొలాల్లో మిలుస్తున్నట్లుగా మొక్కలు నాటి వాటిని పెంచాలని ఆయన సూచించారు. అధికారులు వారం వారం మొక్కల సంరక్షణపై రివ్యూ సమావేశం నిర్వహించి మొక్కల పెంచకానికి కావలసిన తగు ఏర్పాటు చేయాలని ఆయన సూచించారు. ప్రకృతిని మనం కాపాడితే అది మనను మన భవిష్యత్తు తరాలను కాపాడుతుందని ఆయన అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో వనపర్తి మండల మాజీ ఎంపీపీ కిద్దారెడ్డి, వనపర్తి పట్టణ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు చీర చందర్, వనపర్తి పట్టణ మున్సిపల్ వైస్ చైర్మన్ పాకవాలి కృష్ణ, వనపర్తి మార్కెట్ యార్డ్ అధ్యక్షులు శ్రీనివాస్ గౌడ్, పెళ్ళెరు మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ ఛాక్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు శ్రీనివాస్ గౌడ్ సవాయి గూడెం గ్రామ ప్రత్యేకాధికారి నితిష్, పట్టణ మున్సిపల్ కౌన్సిలర్లు, కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు, మహిళలు అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



రోడ్డు ప్రమాదంలో విఫలం తెలంగాణ మృతి

టీ మీడియా, జూలై 11, సిద్దిపేట తెలంగాణలో విషాదం నెలకొంది. మిస్టర్ తెలంగాణ బైటిల్ విజేత, మోడల్, ప్రముఖ బాడీబిల్డర్ మహర్షి సోహెల్ రోడ్డు ప్రమాదంలో తీవ్రంగా గాయపడి ప్రాణాలు విడిచాడు.



ద్విచక్రవాహనంపై వెళ్తుండగా.. వాహనం అదుపుతప్పి ఎదురుగా వస్తున్న ప్రాజెక్ట్ ఆటోని ఢీకొంది. సోహెల్ అతని మిత్రుడు మహర్షి ఖదీర్ తో కలిసి జూన్ 29న సిద్దిపేట నుంచి మిరిదొడ్డి వెళ్తున్న వెళ్తుండగా ఈ యాక్సిడెంట్ జరిగింది. ఈ ఘటనలో తీవ్రంగా గాయపడిన సోహెల్ను వెంటనే స్థానికంగా ఉన్న హాస్పిటల్ కు తరలించారు. అక్కడి నుంచి మెరుగైన ట్రీట్మెంట్ కోసం హైదరాబాద్ లోని ఓ కార్పొరేట్ హాస్పిటల్ కు తరలించగా.. అక్కడ చికిత్స పొందుతూ సోహెల్ కన్నుమూశాడు. సోహెల్ స్వస్థం సిద్దిపేట. తెలంగాణలోని పేదన్న బాడీ బిల్డర్లలో అతడి పేరు ముందు వరసలో ఉండేది. 23 ఏళ్ల వయస్సులోనే బాడీ బిల్డర్గా సోహెల్ పలు ఛాంపియన్ షిప్లు గెలుకున్నాడు. జిల్లా, రాష్ట్ర, జాతీయ స్థాయిలో బాడీ బిల్డింగ్ ఛాంపియన్ షిప్లలో పాల్గొని విజేతగా నిలిచాడు. సోహెల్ చనిపోవడంతో.. సిద్దిపేటలో విషాద ఛాయలు అలముకున్నాయి. పిన్న వయస్సులో సోహెల్ మరణాన్ని అతని కుటుంబ సభ్యులు, స్నేహితులు షీర్షించుకోలేకపోతున్నారు. బాడీబిల్డింగ్లో మంచి భవిష్యత్తు ఉన్న తన ప్రിയమైన స్నేహితుడిని కోల్పోయినందుకు అతని స్నేహితుడు అక్రమ విచారం చేశాడు. కేసు సమాధు చేసుకున్న మిరుదొడ్డి పోలీసులు అతనిపేమే ప్రమాదానికి కారణమని తెలిపారు.



ఆర్టీవో కార్యాలయంలో షార్ట్ సర్కూట్

-దగ్గమైన విలువైన భూసేకరణ పత్రాలు

టీ మీడియా, జూలై 11, జయశంకర్ భూపాలపల్లి జిల్లా కేంద్రంలోని ఆర్టీవో కార్యాలయంలో బుధవారం ఆర్డ్రులై షార్ట్ సర్కూట్ జరిగింది. ఈ ప్రమాదంలో భీరువాల్లో భద్రపరిచిన విలువైన సుమారు (15 పైల్స్) భూసేకరణ పత్రాలు దగ్గమయ్యాయి. ఆర్డ్రులై జరిగిన ఘటనపై గురువారం స్థానిక పోలీస్ స్టేషన్ లో ఆర్డ్రులై కార్యాలయం సిబ్బంది ఫిర్యాదు చేశారు. దగ్గమైన పత్రాల్లో కాలేజీలకు మేడిగడ్డ, సింగరేణి, కేటీపీపీలో భూములకు చెల్లించే విలువైన పైల్స్ వున్నాయి. అధికారులు మాత్రం సాఫ్ట్ కాఫీలు జరిగి, ఆన్ లైన్ లో భద్రంగా ఉన్నట్లు తెలిపారు. అయితే ఈ ప్రమాదం ప్రమాదవశాత్తు జరిగిందా..? లేదా ఎవరైనా కావాలని చేశారా అనే కోణంలో అధికారులు వివరాలు సేకరిస్తున్నారు.



వైసిపి పాలనలో అంతా దోపిడినే

-ఆదవులను చెరబట్టి మొత్తం ఊడ్డేశారు

-శ్రీవారి ఆస్తులను వదలలేదు

-తిరుమలలో మీడియాతో కేంద్ర మంత్రి బండి సంజయ్

టీ మీడియా, జూలై 11, తిరుమల: ఏపీలో గత వైసిపి ప్రభుత్వ పాలకులు వీరప్పన్ వారసులని, ఎర్రచందనం పేరుతో జాతీయ సంపదను ఘోషించుకున్నారని మండిపడుతూ కేంద్రం హెరాం శాఖ సహాయ మంత్రి బండి సంజయ్.. తిరుమలలో శ్రీవారిని నేటి ఉదయం ఆయన దర్శించుకున్నారు.. అనంతరం ఆయన మీడియాతో మాట్లాడుతూ.. ఆ దబ్బుతో రాజకీయాలను శాసించే స్థాయికి చేరుకున్నారన్నారు.. ఈ ఎర్రచందనం దొంగలను వదిలిపెట్టేదే లేదని తేల్చి చెప్పారు. శేషపాలం కొండల్లో ఎర్రచందనం దోపిడిపై నివేదిక కోరతామని, దాని ఆధారంగా జాతీయ సంపదను ఘోషించుకున్న వారిపై చర్యలు తీసుకుంటామని హామీ ఇచ్చారు. ఎర్రచందనం అంతకు రూపాక్షిప గతంలోనే సీఎం చంద్రబాబు, డిప్యూటీ సీఎం పవన్, తిరుపతి బిజెపి నాయకులు అనేక పోరాటాలు చేశారని గుర్తు చేశారు..

పంగనామాల నయవంచకులు పోయారు..

శ్రీవారి ఆస్తులకు పంగనామాల పెట్టిన నయవంచకులు పోయారని బండి సంజయ్ అన్నారు. ఇప్పుడు స్వామివారికి నిత్యం సేవ చేసే రాజ్యం వచ్చిందని చెప్పారు. గత అరాచక ప్రభుత్వంలో స్వామివారి నిధులను పక్కదారి పట్టింది తిరుమలను రాజకీయ పునరావాస కేంద్రంగా మార్చారంటూ ఆరోపించారు. కొండ మీద అరాచక పాలన ముగిసిందన్నారు. ఇన్నాళ్ల క్రితం ఎదుర్కొన్న సమస్యలు తొలగి పరిస్థితులు చక్కబడ్డాయని చెప్పారు. స్వామివారి ఆస్తుల పరిరక్షణకు పటిష్ట చర్యలు తీసుకుంటామని పేర్కొన్నారు.. ప్రధాని.. సరేంద్ర మోడీ దేశాన్ని విశ్వగురువుగా చేసేందుకు కృషి చేస్తున్నారని తెలిపారు. ఆయన సారథ్యంలో భారత్ అభివృద్ధి చెందిన దేశంగా మారతోంది అని బండి సంజయ్ అన్నారు.

ఒకరు ప్రేమంటూ.. మరొకరు పెళ్లంటూ..

- టార్గర్ భరించలేక యువతి ఆత్మహత్య.

టీ మీడియా, జూలై 11, నల్లగొండ: చిన్నగానే వివాహం లాంటి ఎన్నో చట్టాలు ఉన్నాయి. ఎన్నో శిక్షలు విధించినాయి.. ప్రేమాస్వామిలు మాత్రం ఇంకా రెచ్చిపోతూనే ఉన్నారు. తాజాగా.. నల్లగొండ జిల్లాలో దారుణం చోటుచేసుకుంది.. ఒకే వీధిలో ఉండే ఇద్దరు యువకులు.. ఓ యువతి దారుణంగా హింసించారు.. పెళ్లి చేసుకోవాలని ఒకరు, ప్రేమించాలని మరొకరు వేధించారు. తాము చెప్పినట్లుగా వినకపోతే పాట్లూ, ఇన్ స్ట్రాక్టు లలో ఫోటోలను పెడతామని బెదిరించారు. దీంతో ప్రేమాస్వామిలు వేధింపులు తాళలేక చివరకు ఆ యువతి ఆత్మహత్య చేసుకుంది. నల్లగొండ జిల్లా మాధులపల్లి మండలం చింతలగూడెం గ్రామానికి చెందిన కొత్త రామలింగం



రజిత దంపతులకు కుమారుడు, కుమార్తె కల్యాణి (18) ఉన్నారు. కల్యాణి పాలిటెక్నిక్ పూర్తి చేసి హైదరాబాద్ ప్రైవేట్ ఉద్యోగం చేసింది. కొంతకాలంగా ఆమె ఇంటి వద్దే ఉంటోంది. ఒకే గ్రామానికి చెందిన ఆరూరి శివ, కొమ్మనబోయిన మధులు స్థానికంగా ప్రైవేట్ ఉద్యోగం చేస్తున్నారు. ఒకే ఊరు వారు కావడంతో ఆరూరి శివ, కొమ్మనబోయిన మధులతో కల్యాణికి పరిచయం ఉంది. అయితే శివ, కొమ్మనబోయిన మధులు కల్యాణిని ఇష్టపడుతున్నారు. వీరద్దం కొద్దిరోజుల కిందట కల్యాణి ఫోన్ నెంబర్ ను తెలుసుకొని ఆమెకు తరచు ఫోన్లు చేయడం ప్రారంభించారు. ఒకే ఊరు కావడంతో ఉన్న పరిచయాన్ని ఆసరాగా చేసుకుని తనను ప్రేమించాలని శివ, తనను పెళ్లి చేసుకోవాలని మధులు అడుగుతున్నారు. వీరద్దం ప్రేమ, పెళ్లి విషయాన్ని కల్యాణి నిరాకరించింది. వారితో మాట్లాడడం కూడా బండ్ చేసింది. దీంతో శివ మధులద్దరా.. వాట్సాప్ లో ఆమె డీమా (డిస్కం పిక్చర్) పెట్టుకున్న ఫోటోలను తీసుకుని వాటిని తమ వాట్సాప్, ఇన్ స్టాగ్రామ్ లో.. స్టేటస్ గా పెట్టుకుంటామని బెదిరించారు. చెప్పినట్లు నిలబాలంటూ పదే పదే టార్గర్ పెట్టడంతో ఇద్దరు యువకులు వేధింపులు తాళలేక కల్యాణి ఈ నెల 6వ తేదీన ఇంట్లో ఎవరూ లేని సమయంలో పురుగుల మందు తాగి ఆత్మహత్యాయత్నం చేసింది. వెంటనే గమనించిన స్థానికులు కుటుంబ సభ్యులు కల్యాణి మిర్చాలగూడెం ఆస్పత్రికి తరలించారు. పరిస్థితి విషమించడంతో ఆ తర్వాత నల్లగొండలో ప్రైవేట్ ఆస్పత్రికి తరలించారు. ఈ క్రమంలో చికిత్స పొందుతూ కల్యాణి మృతి చెందింది. దీంతో తల్లిదండ్రులు, కుటుంబసభ్యులు గుండెలవిసిరా రోదీస్తున్నారు. తమ కుమార్తె మృతికి కారణమైన వారిని కఠినంగా శిక్షించాలని తల్లి రోదించిన తీరు అందరినీ కంటబడి పెట్టింది. నిందితులను కఠినంగా శిక్షించాలంటూ గ్రామస్థుల పెద్ద ఎత్తున ఆందోళన చేశారు. తన ఆత్మహత్యకు కారకులు శివ, మధులనే కల్యాణి జడ్జికి ఇచ్చిన వాంగ్మూలంలో పేర్కొంది. కల్యాణి తల్లి ఫిర్యాదు మేరకు కేసు సమాధు చేసుకున్నామని, నిందితులు శివ, మధులు పదారీలో ఉన్నారని పోలీసులు చెబుతున్నారు.

పోటీ పడుతున్న ఇద్దరు నేతలు

-మంత్రుల వద్ద అర్జీలు

టీ మీడియా, జూలై 11, జగిత్యాల: ఇప్పట్లో పార్టీలో కొనసాగిన ఆ ఇద్దరు నేతలు ఒకే గూటికి చేరారు. ఎవరికి వారో యమునా తీరే అన్నట్లుగా వ్యవహరిస్తున్నారు. తెలంగాణ రాజకీయాల్లో హాట్ టాపిక్ గా మారిన జగిత్యాల ముఖ్య నేతల తీరు సర్దుతూ చర్చనియాంకంగా మారింది. అధిపత్య పోరులో ఈ ఇద్దరు నేతలు ఎలా వ్యవహరిస్తారోనన్న చర్చ ఓ వైపు సాగుతుండగానే ఆ ఇద్దరు నేతలు మాత్రం తమ ప్రాంత అభివృద్ధి మంత్రిని జిమ్మిన్సు తీరు సరికొత్త చర్యకు దారి తీసింది. సొంత ఇలాకాలో పట్టు కొనడం తమ శ్రేణుల మధ్య వైరాన్ని పెంచి పోషించడం కంటే ఎక్కువగా ప్రజల్లో తమ క్రెడిట్ దక్కించుకునే దిశగా పావులు కదుపుతున్నారు.



ఎమ్మెల్యే సంజయ్..

ఇటీవలే కాంగ్రెస్ తీర్దం పుచ్చుకున్న జగిత్యాల సిట్టింగ్ ఎమ్మెల్యే దాక్షర్.. సంజయ్ కుమార్ నియోజకవర్గంలోని వివిధ ప్రాంతాల అభివృద్ధి కోసం నిధులు ఇవ్వాలని సీఎం రేవంత్ రెడ్డితో సహా మంత్రులను కలిసి అభ్యర్థిస్తున్నారు. నియోజకవర్గ కేంద్ర సమీపంలోని నూకపల్లిలో నిర్మించిన డబుల్ ఇళ్లలో మౌళిక సదుపాయాలను కల్పించేందుకు నిధులు కేటాయించాలని కోరారు దాక్షర్ సంజయ్. ఆయన అభ్యర్థనలను పరిశీలించిన ప్రభుత్వం నిధులు విడుదల చేస్తూ జీఓలను జారీ చేసింది. డబుల్ బెడ్ రూం ఇండ్లలో యావర్ రోడ్డు అభివృద్ధి కోసం కూడా దాక్షర్ సంజయ్ రూ. 25 కోట్లు మంజూరు చేయించినట్లుగా చెప్పారు.

ఎమ్మెల్సీ జీవన్ రెడ్డి..

మరో వైపున ఎమ్మెల్సీ జీవన్ రెడ్డి కూడా దూకుడు పెంచారు. నియోజకవర్గ అభివృద్ధిలో భాగంగా యావర్ రోడ్డుకు రూ. 100 కోట్ల నిధులు కేటాయించాలని ప్రభుత్వాన్ని కోరారు. అలాగే నూకపల్లిలో అసంపూర్ణ నిర్మాణంలో ఉన్న ఇందిరమ్మ ఇండ్లను పూర్తి చేసి లబ్ధిదారులకు అందించేందుకు నిధులు కేటాయించాలని సీఎం రేవంత్ రెడ్డిని కోరారు. జీవన్ రెడ్డి కూడా జగిత్యాలలో తన పట్టు నిలుపుకునేందుకు అభివృద్ధి కోసం నిధులు కేటాయించాలని ప్రముఖులను కలుసుండడం విశేషం.

అభ్యర్థి మంత్రం..

జగిత్యాలకు చెందిన ముఖ్య నేతలు ఇద్దరు కూడా అధిపత్య పోరులో అభివృద్ధి మంత్రిని జిమ్మిన్సున్నారు. నియోజకవర్గంలో తమ పట్టు జారిపోకుండా ఉండాలంటే తామెంటో నిరుపిండుకునే ప్రయత్నాల్లో మునిగిపోయారు. సీఎం రేవంత్ రెడ్డితో పాటు డిప్యూటీ సీఎం మల్లు కిరణ్, మంత్రులు ఎన్ ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి, దుర్గి శ్రీధర్ బాబు, పొంగలపల్లి శ్రీనివాస్ రెడ్డిలను కలిశారు. మరొకొంత్ మంది మంత్రులను కూడా కలిసి జగిత్యాల నియోజకవర్గ అభివృద్ధి గురించి నిధులను కేటాయించాలని ఎమ్మెల్సీ, ఎమ్మెల్యేలు కోరే అవకాశాలు లేకపోలేదు. అయితే ఇద్దరు నేతలు కూడా నూకపల్లిలో నిర్మించిన ఇండ్ల విషయంపైనే ప్రత్యేక దృష్టి సారించారు. తన హయాంలో నిర్మించిన ఇందిరమ్మ ఇండ్లను బాగు చేయించి లబ్ధిదారులకు ఇవ్వాలని ఎమ్మెల్సీ జీవన్ రెడ్డి కోరుతుండగా, తాను చొరవ తీసుకుని కట్టించిన నూకపల్లి డబుల్ ఇండ్లకు మౌళిక వసతులు కల్పించి లబ్ధి చేకూర్చాలని కోరుతున్నారని ఎమ్మెల్యే సంజయ్. ఏది ఏమైనప్పటికీ ఇద్దరు నేతలు కూడా నూకపల్లి కేంద్రంగానే తమ క్రెడిట్ దక్కించుకోవాలని తమ పడుతున్నట్లుగా స్పష్టం అవుతోంది. అయితే స్థానికులు మాత్రం ఇద్దరు ముఖ్య నేతలు అభివృద్ధి విషయంలో ఇలాగే పోటీ పడేసట్లుంటే జగిత్యాల రూపురేఖలే మారిపోతాయని అంటున్నారు.

త్వరలో హైదరాబాద్ వస్తా

- ఎన్ఐబి మాజీ చీఫ్ ప్రభాకర్ రావు లేఖ

టీ మీడియా, జూలై 11, హైదరాబాద్: జూబ్లీహిల్స్ పోలీసులకు ఎన్ఐబి మాజీ చీఫ్ ప్రభాకర్ రావు లేఖ రాశారు. తాను వాస్తవానికి జూన్ 26వ తేదీన ఇండియాకు రావాల్సి ఉంది కానీ అనారోగ్యం కారణంగా ఆమెరికాలోనే ఉండిపోయానన్నారు. తాను క్యాన్సర్తో పాటు గుండె సంబంధిత వ్యాధులతో బాధపడుతున్నారని లేఖలో పేర్కొన్నారు. ఆమెరికా వైద్యుల సూచన మేరకు అక్కడే ఉండి చికిత్స చేయించుకుంటున్నాను. ఈ కేసుకు నాకు ఎలాంటి సంబంధం లేదు. పూర్తి ఆనందంతో ఆరోపణలు నాపై చేస్తున్నారు. నేను ఎక్కడ కూడా అభిగర్లే పనులు చేయలేదు. పోలీసులకు ఈ దర్యాప్తులో సహకరించేందుకు నేను సిద్ధంగా ఉన్నాను. నేను ఇండియాకు వచ్చే వరకూ టెలికాన్ఫరెన్స్ లేదా మెయిల్ ద్వారా పూర్తి సహకారాన్ని అందించేందుకు సిద్ధంగా ఉన్నాను. నేను క్రమశిక్షణ గల ఒక పోలీసు అధికారిని, విచారణను ఎదుర్కొంటాను. ఎక్కడికీ తప్పించుకొని పారిపోయే పరిస్థితి లేదు. నా ఆరోగ్యం కుదుటపడిన తర్వాత నేనే అధికారి వస్తాను. గతంలో కూడా పలుమార్లు ఉన్నతాధికారులకు విషయాన్ని వాట్సాప్ కాల్ ద్వారా చెప్పాను. నా దృష్టికి వచ్చిన సమాచారాన్ని మొత్తం కూడా విచారణ అధికారికి ఇచ్చేందుకు సిద్ధంగా ఉన్నాను" అని ప్రభాకర్ రావు వెల్లడించారు.



అదవి పంది దాడిలో బాలుడికి గాయాలు.

టీ మీడియా, జూలై 11, ఓడెల: పెద్దపెల్లి జిల్లా ఓడెల మండలం పోతపల్లి గ్రామంలో, రోడ్డు బయట ఆడుకున్న బాలుడు పై దాడి చేసిన అదవి పంది, తీవ్ర గాయాలైన బాలుడిని, హుటాహుటిన, కరీంనగర్ ఆసుపత్రికి తరలించారు. పిట్టల సాత్నిక్, 12, తండ్రి పేరు, పిట్టలపహేష్, పేద కుటుంబం కావడంతో, దాతలు ముందుకు వచ్చి సహాయం చేయగలరని, బాధితుని తండ్రి, కోరారు.



ప్రతి కుటుంబ సంక్షేమమే ప్రభుత్వ ధ్యేయం

-ఘనంగా ప్రపంచ జనాభా దినోత్సవం..

టీ మీడియా, జూలై 11, మహానంది: ప్రగతి అభివృద్ధి, సంక్షేమం, ఆర్థిక స్వాల్ంభణ లక్ష్యాలు సాధన మనందరి బాధ్యతని గాజులపల్లె ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రం దాక్షర్ వెంకట్ రెడ్డి, ఎంపీహెచ్ ఈవో హుస్సేన్ రెడ్డి అన్నారు. గురువారం మహానంది మండలం గాజులపల్లె గ్రామంలోని ప్రపంచ జనాభా దినోత్సవ కార్యక్రమాన్ని తిమ్మాపురం ఆరోగ్య కేంద్రం ఎంపీహెచ్ ఈవో హుస్సేన్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో గాజులపల్లె ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రం సందు, ప్రపంచ జనాభా నియంత్రణ దినోత్సవం సందర్భంగా అవగాహన కల్పించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ.. అధిక జనాభా వల్ల కుటుంబ ఆర్థిక పరిస్థితులు దుర్భరంగా తయారవుతాయని, ఎక్కువ మంది పిల్లలు ఉంటే అలాంటి కన్నా నష్టాలే ఎక్కువని తెలియజేశారు. అధిక జనాభా దేశ ప్రగతికి అవరోధం మేముల్లదం మాకు ఒక్కరు అని, దేశాభివృద్ధికి కుటుంబ నియంత్రణ పాటిస్తూ బిడ్డకు మధ్య వదం పాటిస్తూ అని, జనాభా పెరుగుదల దేశ ప్రగతికి అవరోధం అధిక జనాభా పెరుగుదల నష్టాల గురించి తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆరోగ్య సిబ్బంది, ఆక వర్కర్లు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



గురుకుల విద్య సంస్థల్లో

అధ్యాపక సిబ్బందిని పెంచాలి

ఎంపీ డా. మల్లు రవి

టీ మీడియా, జూలై 11, వనపర్తి బ్యూరో : హైదరాబాద్ మాసాబ్ ట్యాంక్ డి యన్ యన్ భవన్ లోని మహాత్మా జ్యోతిబా ఫూలే తెలంగాణ చెనుకబడిన తరగతుల సంక్షేమ గురుకుల విద్యలయాల సంస్థ కార్యదర్శి కార్యాలయం సెక్టర్ల బి. సైదులు ని కలిసిన నాగర్ కర్నూల్ పార్లమెంట్ ఎంపీ డా. మల్లు రవి , కల్వకుర్తి శాసనసభ్యులు కసిరెడ్డి నారాయణ రెడ్డి , బాలాజీ సింగ్ . సెక్టర్ల సైదులుతో కలిసి నాగర్ కర్నూల్ పార్లమెంట్ గురుకుల విద్య సంస్థల్లో అధ్యాపక సిబ్బందిని పెంచాలని కోరారు. ఇప్పుడు పన్నా గురుకుల పాఠశాలలో విద్య వైపుకొని పెంచేలా తరగతులు, బీసీ పిల్లలకు ఎక్కువ సీట్లు అందించాలని కోరారు.

టీ- మీడియా న్యూస్ ఏజెన్సీ & మీడియా కన్సల్టెన్సీ
 GST IN - 39FDPS 108PZX
ఆఫీస్ పాల్లెలు వారికి రాజకీయ ఉపన్యాస పాఠశాల
 - ప్రత్యేక (డిజిటల్, ప్రింట్) సంచికలు
 - సోషల్ మీడియా సర్వీసెస్
 - పత్రికల వార్తలు, సోలీలు
 - అధికారిక యూటీ డిజైనింగ్
 tmedia.net.in, epaper.tmedia.net.in, News Agency & Media Consultancy, Youtube Channel, Facebook, Instagram, Twitter
 ప్రస్తుతం దొరబట్టిన ప్రకారం ప్రత్యేక డిజిటల్ ఎడిషన్లు కోసం
దేశంలో ఏక్కడైనా అందుకుండా ఉంటే మొత్తం సరఫరా అందుకుంటాం!
89197110365 కు కాల్ చేయండి